Informativa sul trattamento dei dati forniti tramite il form di contatto

GDPR 679/2016 Art. 13

Gentile Visitatore,

desideriamo informarti che <u>il trattamento dei dati forniti tramite il form di contatto di questo sito è</u> <u>improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza</u>, in modo da tutelare la tua riservatezza e la sicurezza dei tuoi dati, garantendo anche l'esercizio dei tuoi diritti come stabilito dal GDPR 679/2016 e dal seguente D. Lgs 101/2018

Ai sensi dell'articolo 13 del Reg. UE 679/2016, ti rendiamo le informazioni seguenti:

1. Titolare del trattamento

L'identità del titolare e i suoi dati di contatto sono:

Tecnoclima Srl

Indirizzo: Zona Industriale Bazzano, snc, 67100 L'Aquila (AQ)

Email: qualita@tecnoclimagroup.it Pec: tecnoclima.aq@legalmail.it

Telefono: 0862441586 P.IVA: 01327940662

Sito web: www.tecnoclimagroup.it

Il titolare del trattamento è stabilito nell'Unione Europea e, quindi, non è tenuto alla designazione di un suo rappresentante. Potrai, in ogni momento, esercitare nei confronti del titolare del trattamento i diritti previsti dal Reg. UE 679/2016, contattando il titolare del trattamento ai recapiti indicati

2. Finalità del trattamento

La finalità del trattamento dei tuoi dati è dare corso alla tua richiesta di contatto con il titolare, effettuata tramite il sito www.tecnoclimagroup.it.

La base giuridica del trattamento è relativa a quanto disposto dall'art. 6 comma 1 lettera a) del Reg. UE 679/2016: l'interessato ha espresso il consenso al trattamento dei propri dati personali per una o più specifiche finalità. Infatti non potrai proseguire nell'invio delle tue informazioni di contatto se non acconsenti al trattamento dei dati che tu stesso ci fornisci, di tua iniziativa.

Il titolare del trattamento dei dati ti informa, inoltre, <u>che i tuoi dati non saranno oggetto di un processo</u> <u>decisionale automatizzato, compresa la profilazione</u> di cui all'articolo 22, paragrafi 1 e 4 del Reg. UE 679/2016.

3. Dati Trattati

Ti informiamo che per la suddetta finalità, saranno oggetto di trattamento i dati personali forniti da te nel form di contatto (dati anagrafici, dati di contatto quali, ad esempio, indirizzi mail, recapiti telefonici/ecc.), e i dati tecnici, riguardanti la tua connessione o necessari per il funzionamento tecnico del sito stesso.

Il titolare evidenzia che in nessun caso ti viene richiesto il conferimento di "categorie particolari di dati personali" e/o di "dati personali relativi a condanne penali e reati", come definiti dagli art. 9 e 10 del Reg. UE 679/2016. Qualora spontaneamente invii al titolare del trattamento informazioni del suddetto tipo, il titolare del trattamento provvederà a eliminarle in modo definitivo in quanto non strettamente necessarie per la finalità indicata.

4. Destinatari e Categorie di Destinatari

I dati personali forniti sono trattati da soggetti appositamente nominati dal titolare del trattamento dei dati in qualità di responsabili del trattamento dei dati (qualora nominati) e/o da chiunque agisca sotto la loro autorità e/o sotto quella del titolare del trattamento dei dati e che abbia accesso a dati personali (Amministratori/soci/lavoratori del titolare del trattamento dei dati); tali soggetti tratteranno i tuoi dati solo se e quando necessario in relazione alle finalità del conferimento e solo nell'ambito dello svolgimento dei compiti loro assegnati dal titolare del trattamento dei dati, impegnandosi a trattare esclusivamente i dati necessari allo svolgimento di tali compiti e a compiere le sole operazioni necessarie allo svolgimento degli stessi.

I tuoi dati personali non saranno oggetto di comunicazione a terzi e/o di diffusione.

Il titolare del trattamento dei dati non intende trasferire i dati personali verso un paese terzo o un'organizzazione internazionale e ti evidenziamo che i dati personali afferenti al suddetto trattamento sono gestiti in hosting su un server conforme al GDPR 679/2016

5. Periodo di conservazione

I tuoi dati saranno conservati per il tempo necessario a conseguire le finalità sopra indicate. I dati saranno conservati per il tempo strettamente necessario a rispondere alle richieste provenienti attraverso i form di contatto presenti sul sito e, al massimo, per un periodo di 5 anni dal momento della raccolta.

6. Diritti dell'interessato

Diritto di accesso dell'interessato (Articolo 15 del Reg. UE 679/2016).

Diritto di rettifica (Articolo 16 del Reg. UE 679/2016).

Diritto alla cancellazione – «diritto all'oblio» (Articolo 17 del Reg. UE 679/2016).

Diritto di limitazione di trattamento (Articolo 18 del Reg. UE 679/2016).

Diritto di opposizione (Articolo 21 del Reg. UE 679/2016).

Diritto alla portabilità dei dati (Articolo 20 del Reg. UE 679/2016).

Qualora il trattamento sia basato sull'articolo 6, paragrafo 1, lettera a), oppure sull'articolo 9, paragrafo 2, lettera a), puoi esercitare il diritto di revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca.

Qualora ritieni che il trattamento che la riguarda violi il presente regolamento, puoi esercitare il diritto di proporre reclamo a un'autorità di controllo (Articolo 77 del Reg. UE 679/2016).

Il testo integrale degli articoli del REG. UE 679/2016 relativi ai tuoi diritti (articoli da 15 a 22 compreso) sono consultabili al seguente link presente sul sito web dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali: https://www.garanteprivacy.it/regolamentoue